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C’EST PHIVER

Six enfants doivent s’habiller pour aller jouer dans la neige.
Chaque enfant doit porter un bonnet, un blouson, une
écharpe, des moufles et des bottes.

Combien faut-il de bonnets, de moufles, de blousons, de
bottes et d’écharpes en tout ?

Remarques :

o Les éleves doivent remplir la feuille réponse et peuvent découper le
matériel en annexe (photocopier les vétements en deux exemplaires).

. Fournir une bande numérique et un crayon pour |'écriture des réponses.
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Proposition de feuille réponse pouvant étre accompa-
gnée de traces de procédures, travaux d’éléves)

Ecris la quantité dans chaque carré (en écriture chiffrée, en cons-
tellation ou en collection).




